

K Usmerneniu Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 - Záznam z vyhodnotenia ponúk

Záznam z vyhodnotenia ponúk

podľa Usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020 v platnom znení

A. Základné údaje:

Názov prijímateľa ¹ :	Urbárska obec - pozemkové spoločenstvo Krasňany
Sídlo:	Krasňany 22, Krasňany
V zastúpení:	Štefan Greščík
IČO:	17060168
DIČ:	2020699758
Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:	Štefan Greščík
Názov projektu ²	Poznávacia infraštruktúra v lesnom ekosystéme Urbárskej obce Krasňany
Kód projektu ³	085ZA590008
Názov zákazky	POZNÁVACIA INFRAŠTRUKTÚRA V LESNOM EKOSYSTÉME URBÁRSKEJ OBCE KRASŇANY
Stručný opis predmetu zákazky	<p>4500000-7 Stavebné práce</p> <p>Predmetom zákazky je výstavba 2 drobných stavieb v zmysle ods. 8, písm. a) a e) §139b v spojitosti s ods. 2 písm. b) § 55 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, ktoré budú verejne prístupné a budú slúžiť na zabezpečovanie lesnej výroby a poľovníctva vrátane plnenie verejnoprospešných funkcií lesov – rekreačná funkcia pre verejnosť:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. PRÍSTREŠOK PRE ODDYCH - turistická útulňa Podlahová plocha stavby: 13,50 m², zavesenie 6 m², výška hrebeňa stavby: 3,11 m 2. OTVORENÝ PRÍSTREŠOK Celková podlahová plocha 9,94 m², Výška hrebeňa stavby: 2,92 m 3. Záhradná latrína 4. 3G / 4G BEZPEČNOSTNÁ KAMERA SO SOLÁRNYM DOBÍJANÍM 2ks
Zverejnenie výzvy na webovom sídle prijímateľa ⁴	Osobné doručenie - JOSEPHINE - POZNÁVACIA INFRAŠTRUKTÚRA V LESNOM EKOSYSTÉME URBÁRSKEJ OBCE KRASŇANY
Zverejnenie výzvy na webovom sídle PPA ⁵	nerelevantné
Lehota na predkladanie ponúk	30.10.2024
Predĺženie lehoty na predkladanie ponúk s uvedením dôvodu	nerelevantné
Miesto predloženia ponúk	Sídlo obstarávateľa

¹ V zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku.

² Ak je relevantné.

³ Ak je relevantné.

⁴ Nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému.

⁵ Nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému.

K Usmerneniu Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 - Základom z vyhodnotenia ponúk

Dátum, čas a miesto vyhodnotenia ponúk	30.10.2024, 17,00hod. Sídlo obstarávateľa
Spôsob stanovenia PHZ	iným spôsobom oceneného výkazu výmer osobou odborne spôsobilou na výkon činností popísaných v opise predmetu zákazky podľa cenníka stavebných prác
Kritérium na vyhodnotenie ponúk	Najnižšia cena s DPH

B. Zoznam oslovených potenciálnych dodávateľov:

Identifikačné údaje potenciálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum zaslania výzvy	spôsob zaslania výzvy
1. PROGARDEN SK, spol. s r.o., SNP 250, Belá 013 05, IČO: 50675591	30.10.2024	Osobné odovzdanie a prevzatie potvrdené podpisom

C. Zoznam predložených cenových ponúk od potenciálnych dodávateľov:

PONUKA Č. 1	
Obchodné meno potenciálneho dodávateľa	PROGARDEN SK, spol. s r.o.,
Sídlo	SNP 250, Belá 013 05
IČO	50675591
Štatutárny zástupca	Ing. Daniel Užák
Dátum odoslania ponuky potenciálnym dodávateľom	30.10.2024
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	30.10.2024
Suma v € s DPH	34.900,00
Identifikovaný konfliktu záujmov ⁶	ÁNO/ NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	Postupom v zmysle Usmernenia PPA č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese verejného obstarávania/obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020, Aktualizácia č.1.
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia ⁷	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia ⁸ : - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky - nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike a v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu.	Internet www.orsr.sk , https://www.uvo.gov.sk/udaje-ohospodarskych-subjektoch-vedene-uradom/register-osob-so-zakazom

⁶ Nehodiace sa prečiarknite.

⁷ Nehodiace sa prečiarknite.

⁸ Uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO.

K Usmerneniu Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 - Záznam z vyhodnotenia ponúk

Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk ⁹	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	nerelevantné
Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách ¹⁰	SPLNENÉ
Poradie umiestnenia potencionálneho dodávateľa	1

E. Závěry:

Závěry z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia vylúčeného dodávateľa a zdôvodnenie vylúčenia) ¹¹	Nebolo aplikované vylúčenie	
Závěry z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia víťazného dodávateľa)	PROGARDE SK, spol. s r.o., SNP 250, Belá 013 05, IČO: 50675591	
Zdôvodnenie výberu víťazného dodávateľa	najnižšia cena	ÁNO
	ekonomicky najvýhodnejšia ponuka ¹²	N/A

Záznam vypracoval: Štefan Grenčín

V Krasňanoch

dňa 20.11.2024

URBÁRSKA OBEĽ
pozemkové spoločenstvo
013 03 Krasňany

meno, priezvisko, podpis¹³

⁹ Nehodiace sa prečiarknite.

¹⁰ Uviest' závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviest' dôvody vylúčenia.

¹¹ Ak je relevantné.

¹² V prípade ekonomicky najvýhodnejšej ponuky je nutné detailne rozpísať vyhodnotenie kritérií, uviest' vzorec.

¹³ Dátum, miesto, meno, priezvisko a podpis toho, kto zápisnicu vypracoval.

K Usmerneniu Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 - 2020 - Základom z vyhodnotenia ponúk

F.

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade, že prijímateľ nedokáže overiť podmienky osobnostného postavenia cez verejne dostupné registre. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade podmienok finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, ktoré prijímateľ nastavil vo výzve na predkladanie ponúk a ak ich nastavil. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Prijímateľ nesmie uzavrieť zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s dodávateľom alebo dodávateľmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora, alebo ktorých subdodávateľa, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora:

- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie údaje o všetkých známych subdodávateľoch; údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, ak ide o subdodávateľa, ktorý má povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora.
- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na preukázanie platného zápisu v registri partnerov verejného sektora, ak mu z povahy obstarávania vyplýva uvedená povinnosť a ak nebolo možné overiť túto skutočnosť z verejného registra.

S vybraným dodávateľom je uzatvorená písomná forma zmluvy.

V Krasňanoch dňa 20.11.2024

URBÁRSKA OBEC

pozemkové spoločenstvo

013 03 Krasňany

dátum, miesto, meno, priezvisko,

podpis a pečiatka¹⁴ štatutárneho

zástupcu

Prílohy:

- Čestné vyhlásenie štatutárneho zástupcu podľa aktuálnej verzie Usmernenie Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020;
- Čestné vyhlásenie osoby vykonávajúcej obstarávanie podľa aktuálnej verzie Usmernenie Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020;
- Plnomocnenstvo osoby na vykonanie obstarávania¹⁵;
- Príloha č. 8 z usmernenia Údaje z obstarávania v štruktúrovanej forme vo formáte PDF a editovateľného Excelu

¹⁴ Ak má povinnosť pečiatku používať.

¹⁵ Resp. osoby poverenej vykonávaním obstarávania - v takom prípade je potrebné priložiť kópiu notársky overeného plnomocnenstva (ak ide o inú osobu ako pri vypracovaní výzvy na predkladanie cenovej ponuky). V prípade, že sa uvedené doklady prekladajú do elektronického obstarávacieho systému alebo ITMS2014+, prijímateľ vloží len sken plnomocnenstva a originál uchová u seba pre potreby k nahliadnutiu/resp. k predloženiu na základe požiadavky poskytovateľa.